

河南拳头很硬 亚运赛场夺金

张志磊获拳击男子91公斤以上级冠军



中国选手张志磊(左二)获得冠军。(新华社发)

□据 新浪体育

2010年广州亚运会拳击决赛昨晚在佛山展开争夺，中国队斩获2金2银，其中任灿灿问鼎女子48~51公斤级冠军，成为亚运历史上女子拳击首金获得者；北京奥运会亚军张志磊逆转对手，称霸91公斤以上级；而胡青在男子60公斤级以1个点数的微弱劣势不敌印度选手维卡斯，无缘卫冕；常勇在52公斤级决赛中以11:13憾负菲律宾选手萨卢达尔，收

获一枚银牌。

女子48~51公斤级决赛在中国选手任灿灿和菲律宾选手安妮·阿尔瓦尼亚之间展开。任灿灿是两届世锦赛冠军，无论从个人实力还是比赛经验都高出对手一筹。前两回合任灿灿攻势如潮，连续的重拳得手帮助她以5:2抢得先机。随后的比赛，尽管阿尔瓦尼亚打得非常顽强，但实力上的差距还是让她处于劣势，结果任灿灿以7:5胜出，夺得金牌，这也是亚运会历史上首枚女子拳击金牌。

男子91公斤以上级是中国名将张志磊的天下，半决赛他以15:3大胜印度选手萨莫塔，昨晚他与哈萨克斯坦的季奇科争冠。首回合，张志磊的进攻受到对手限制，反倒是萨莫塔充分发挥出小、快、活的特点，并以3:2取得领先。不过第二回合，张志磊终于发威，连续的重拳让对手难有还手之力，次回合结束后，张志磊以5:4反超比分。关键的第三回合，张志磊充分利用身高和臂展优势，向对手不断发起猛攻，最终以7:5战胜对手，夺得金牌。

中国女排完胜神秘之师 将与韩国队争亚运冠军

□据 新浪体育

昨晚，2010年广州亚运会女子排球半决赛结束。中国女排在与“神秘之师”朝鲜队的交锋中凭借高人一筹的网上实力连下三城击败对手，闯入决赛，3局比分分别为25:11、25:20和25:15，中国队的决赛对手将是金延璟领衔的韩国队。

朝鲜队在1/4决赛中力擒亚运冠军泰国队，爆出本届亚运会女排比赛的最大冷门。中朝两队近年来鲜有交手机会，两队上一次交锋还是2005年亚锦赛，当时中国队以3:0完胜。

此役中国女排的首发阵容为主攻李娟、王一梅，副攻薛明、马蕴雯，接应周苏红，二传魏秋月 and 自由人张娴。朝鲜队则由主攻金英

美、郑珍心，副攻韩玉心、李顺贞，接应金京淑，二传闵玉珠和自由人金玉姬联袂应战。

今天，亚运会女排比赛将休战一天，决赛将于11月27日在实力最强的中国队和韩国队之间展开，中国女排能否成功卫冕收获亚运会“四连冠”备受关注。季军争夺战将由朝鲜队再度挑战哈萨克斯坦队，日本队和泰国队争夺第五名，中华台北队和蒙古队争夺第七名。



金牌英雄榜

- 王凤 于腊梅 任文君 吴亚男 皮划艇静水女子四人皮艇500米
- 司天峰 田径男子50公里竞走
- 黄志鹏/徐海涛 皮划艇静水男子双人皮艇
- 胡亚丹 跳水女子单人10米跳台
- 任灿灿 拳击女子48~51公斤级
- 何冲 跳水男子单人3米跳板
- 张志磊 拳击男子91公斤以上级



亚运遥控器

11月26日

- 09:30 女足决赛 风云足球
 - 10:35 皮划艇静水女子单人皮艇200米决赛、男子单人皮艇200米决赛、男子单人划艇200米决赛、男子双人皮艇200米决赛、女子单人皮艇500米决赛、女子双人皮艇500米决赛等 CCTV-5
 - 13:00 女子手球决赛等 CCTV-1
 - 15:30 跳水女子3米跳板决赛等 CCTV-1
 - 17:00 卡巴迪男子决赛等 CCTV-1
 - 17:30 田径女子跳高决赛、男子标枪决赛、男子三级跳远决赛、女子5000米决赛、男子铅球决赛、女子4x100米接力决赛、男子4x100米接力决赛、男子10000米决赛、女子4x400米接力决赛、男子4x400米接力决赛等 CCTV-5
 - 18:00 跳水男子10米跳台决赛 CCTV-12
 - 19:30 田径女子跳高决赛、男子标枪决赛、男子三级跳远决赛、女子5000米决赛、男子铅球决赛、女子4x100米接力决赛、男子4x100米接力决赛、男子10000米决赛、女子、男子4x400米接力决赛 CCTV-高清
 - 19:00 男子篮球决赛 CCTV-5
 - 21:00 拳击男子69公斤级决赛等 CCTV-12
 - 21:00 男子排球决赛 CCTV-高清
- (请留意电视转播临时变动)



妙语连珠

□据 新华社电

“我感觉还好，略微有一点‘06年’的感觉。”

——王仕鹏以三分绝杀助中国男篮险胜伊朗闯入亚运会决赛，重现了他在2006年世锦赛上以压哨三分球击败斯洛文尼亚的一幕。人虽兴奋，但话很“淡定”。

“原来我还以为广州会有点像农村呢……”

——18岁的马来西亚华裔青年陈立胜，亚运会期间第一次来广州，东道主城市的现代化程度、特别是纯电动的环保巴士与他想象的大相径庭。

“他用13秒09的好成绩证明了自己已经走出了心理阴影。”

——作为长期参与并负责刘翔康复治疗方案的医生，中华医学会运动医学分会副主任委员陈世益认为，刘翔不仅在生理上在康复，心理上也在康复。

“天上有个太阳，水中有个太阳，但我们心中还有一个太阳。”

——王凤和队友一同为中国队夺得亚运会女子500米4人皮艇冠军后，用一句话概括了她对这项运动的人生感悟。

“我们没有完成赛前制定的金牌目标，但从比赛过程看，这块铜牌的分量超过了冠军。”

——韩国男足在亚运会铜牌争夺战中实现了11分钟连扳三球的超级逆转，最终以4:3击败西亚强敌伊朗队。主教练洪明甫表情严肃地对这个结果表示满意。



日本男足夺冠

11月25日，日本队球员在胜利后庆祝。当日，在广州举行的第16届亚运会男足决赛中，日本队1:0战胜阿联酋队，夺得冠军。(新华社发)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。